
Configuration Honeywell 
APPLOCK. 

 

 
Installez APPLOCK sur votre EDA 
Connectez votre EDA a un ordinateur via le Port USB et dans les préférences USB  activez la 
fonction transfert de fichiers 
 

 
A partir du PC, copiez le fichier fourni : « BCC_HoneywellAppLock_v4.7.4.apk » dans le 
répertoire   :   \ EDAxx\Espace de stockage interne partagé\Download     du PDA 
 
Sur le PDA, ouvrir l’application « fichiers », vous y verrez notre fichier téléchargé. 
 



 
L’ouvrir en appuyant dessus et validez par « continuer » sur le message d’alerte puis 
« installer ». 
Une fois AppLock installée, appuyer sur « ouvrir » 
Appuyer sur OK au message d’attention. 
Puis, tout en bas de l’écran à droite, basculer le bouton sur « Turn on AppLock » et répondre 
« OK » au message « Enable ». 
 

 
 
Entrez votre nom d’utilisateur et votre Mot de passe soit : 
User name = admin et password = admin059 puis appuyez sur Login 



Validez votre login en appuyant sur OK 
 
Un message vous demande alors de changer votre mot de passe, répondez par ok et 
choisissez votre nouveau mot de passe 
 
Choisissez     admin024 comme nouveau mot de passe 
 
L’application Applock est alors installée, il faut maintenant la configurer. 
 
Il est recommandé de supprimer les vibrations et il faut se connecter au bon point d’acces 
WiFi avant de se connecter au user Billetix 
 
La  fonction « copie d’ecran » est verrouillée une foie AppLock activée. 
 
En haut de l’écran a droite, appuyer sur les 3 points verticaux puis « Setting ». 
 
Appuyez sur « Manage users ». 
 
Appuyez sur  « default user » puis « Delete user » et validez par ok. 
 
Appuyer sur les 3 petits points verticaux en haut a droite puis appuyer sur « Create new 
user ». 
 
Choisir user name = billetix et passwurd = bi123456 et appuyez sur « NEXT ». 
 
Validez le message « Success » en appuyant sur « OK ». 
 
Dans la « Whitelist apps conficuration » choisissez « Chrome » et validez par « NEXT ». 
 
Dans « Autorun app configuration » ne rien choisir et validez par « NEXT ». 
 
Dans « Select user settings » ne rien choisir et validez par « FINISH ». 
 
Revenir à la page d’accueil en appuyant 2 fois sur la touche triangle. 
 
Appuyer sur les 3 petits points verticaux en haut à droite puis appuyer sur « Setting» et 
validez avec « OK ». 
 
Choisissez « billetix » dans auto login account 
 
Revenir à la page d’accueil en appuyant 1 fois sur la touche triangle. 
 
Appuyer sur les 3 petits points verticaux en haut a droite puis appuyer sur « Logout » et 
validez avec « OK ». 
 
Sur La page login qui apparait alors, entrez l’user « billetix » avec le password « bi123456 ». 
 



Saisir alors l’URL     https://billetix.ney/scan.html 
 
Appuyer sur les 3 petits points verticaux en haut a droite puis appuyer sur « Ajouter à l’écran 
d’accueil ». 
 
Choisir ensuite « Installer » et au « message installer l’application » choisir « installer » » 
 
Répondre « Ok « au message « Add to applock ». 
 
Quittez Billetix.net en appuyant sur le carré et en balayant l’écran vers le haut 
Relancez Billetix en appuyant sut l’icone avec le Ticket Bleu » 
 
Appuyez ensuite sur le carré, puis sur le ticket bleu en haut de la fenêtre de Billetix puis sur 
épingler. 
 
Appuyer sur « OK » au message « L’application est épinglée » (attention l’autorisation 
d’épingler les applications doit avoir été donnée dans les fonctions avancées de sécurité). 
 
Pour désépingler l’application, il faut appuyer simultanément sur le triangle et le carré. 
 
Dans ce mode :  

La gestion des mots de passes reste fonctionnelle. 
On ne peut pas sortir facilement de Billetix. 
On ne peut pas lancer d’autres applications que celles autorisées. 

https://billetix.ney/scan.html

